　 平成２７年１１月１２日

 大阪府製本工業組合

（２７年１１月期） 　理 事 会 議 事 録（案）
１．招集年月日　　平成２７年１０月２９日（木）
１．開催日時　　平成２７年１１月１１日（水）午後６時３０分～７時１０分
１．開催場所　　大阪製本会館
１．理事・監事の数及び出席理事・監事の数並びにその出席方法

理事数　２０人　　出席理事数　２０人（本人出席１１人、書面出席９人）
１．出席理事等の氏名　　
（本人出席）
岡本城夫、富塚宗寛、寺川務、松尾秀樹、田中尚寛、管東稔浩、齋藤晴治、坂東光次、三木信二

山口仁史、横井邦章
（書面出席）
平田龍己、大塚保男、小野木基博、金田英幸、菊地雄一郎、中谷康宏、平井一彦、松本正一、南幸次
（オブザーバー）　
１．議長の氏名　　岡本　城夫
１．議事の経過の要領及び議案別議決の結果

定款の規定により理事長、岡本城夫が議長に就任し、理事会の開会を宣言。
岡本理事長から次のとおり挨拶があった。

「１１月７日（土）誠友会の常任委員会に出席を致しました。
６日（金）は印関連の長寿会がございました。
２日続けて出席を致しましたが常任委員会では若い人のエネルギーを感じました。

長寿会では９７歳の方が挨拶をしておられました。印刷会社の社長を務めておられたとの事で真っ当に挨拶をされました。びっくりしました。私より２５歳も上の方です。
私も歳やとは言っていられない、頑張らねばと思った次第です。

若い人の会議は熱気が感じられました。
議論での結論は中々決まりませんでしたが、それが若い人の良さだと思います。

先般、糸綴りの見積もりを出しましたが、廃業が多く１社しか残っていません。
ここまで減ったら声のかかるのが多くなったと言っておられました。
未だ若い社長さんですが、糸綴り業も先細りで推移していましたが１社のみですので何が何でも頑張ってほしいと言っておきました。

残っているものが頑張らなければと思います。
ベネッセも徐々に戻ってきているようです。先に希望を持って頑張りたいと思います。」
寺川副理事長兼専務理事から本日の書面出席は９名との報告があった。
第１号議案
平成２８年「新年互礼会」について
事務局から資料に基づき説明。
開催日は平成２８年１月９日（土）午後６時３０分から会場は、シティプラザ大阪２階燦（ＳＡＮ）

で行います。
①次第でありますが、例年通り午後５時３０分から理事会を開催いたします。

理事長年頭挨拶、相談役挨拶、次第等の周知について１５分程度を予定しております。

午後６時から受付を開始致しますが、例年通り会費の徴収など各支部長にはお手伝いをお願い致します。
午後６時３０分から互礼会を開始致します。
総合司会は寺川副理事長兼専務理事、　　　　　　　　　　 　　　　

・開会挨拶は岡本理事長

・来賓祝辞として大阪府印刷工業組合、吉田忠次理事長（予定）、大阪府議会議員、組合顧問の朝倉
秀実様にお願いをすることとしております。
その後、来賓紹介、乾杯のご発声は今般、大阪府紙工協同組合理事長に就任されました、青木克之理事長（予定）にお願いをすることとしております。

ここまで約２５分程度を予定しております。
暫し歓談（約１０分程度）の後、「公益社団法人、琴修会、南大阪支部の皆様による大正琴の演奏」を行います。
当初、冒頭に予定をしておりましたが、理事長、来賓の方々の挨拶の前に演奏するのは失礼にあたるのではとの申し出がございましたので暫し歓談の後に２０分程度の演奏をして頂くこととしております。

その後、暫し歓談の後、恒例となりました賛助会員自社紹介を１社３０秒程度ですがおこないます。

閉会挨拶は富塚副理事長にお願いを致します。
②会費ですが支部からの補助を例年通り５，０００円お願いをしたいと思います。

これで組合員の方の会費は５，０００円／名となります。（同伴の方は実費の１万円となります）
賛助会員の皆様は例年通り１万円／名の会費となります。
（以上、支部からの補助５，０００円は全会一致承認された）
③招待者リスト（来賓等）ですが資料のとおり、報道の皆様含め１４団体等となります。
田中常務理事から、

「リストに西日本製本印刷物加工業厚生年金基金、理事長、玄田恭三様とありますが、本年６月に解散の認可がおりました。現在は残務整理をしている段階で理事長職は存在致しません。
代表清算人となろうかと思いますが、玄田様には大変ご苦労をお掛けし、キッチリと旨く軟着陸をして頂きました。来年の“互礼会”には慰労を込めて御招待をして頂くこととしたいと思います。」

との発言があり、

全会一致で承認となった。

第２号議案

賛助会新規入会について
㈱後藤：代表、後藤典一（古紙卸売業）
兵庫県神戸市中央区加納町２－１－７
今回の㈱後藤様入会は平井理事のご紹介です。
以上全会一致で承認となった。
第３号議案
その他

①委員会の活動状況について

◆組織活性化委員会（管東委員長、理事）
・１２月２３日（水・祝）午後６時から第２回目の五支部合同大忘年会を開催致します。
恒例のビンゴ大会も実施しますので、乞うご期待を！

会費は３，０００円／名、賛助会員の皆様は昨年同様無料招待と致します。

なお部会から補助２，０００円／名、支部から１，０００円／名頂くこととしております。

その他、

・若手組合員との交流会も実施すればとの意見、

・勉強会も合同で実施をすればとの意見もございました。

◆総務広報委員会（山口委員長、理事）

・１２月１２日（木）午後から製本と紙工への掲載記事として賛助会員の勝田様と此花様を訪問致します。
訪問者は、

岡本理事長、富雄副理事長、寺川副理事長兼専務理事（総務広報委員会担当役員）山口理事（総務広報委員会委員長）、報道の祝迫多水治、大阪支社長（㈱印刷出版研究所）
◆安全技術委員会（事務局から）

・１２月５日（土）午後３時から㈱勝田製作所様にて講習会を開催致します。

今回のテーマは断裁機安全講習です。

安全装置について、メンテナンス、特殊断裁機の紹介等々の内容でおこないます。

〆切は１１月２５日（水）ですので従業員の方の参加等よろしくお願い致します。
◆支部
・西北支部（管東支部長：理事）

１１月５日（木）役員会を開催。

８月１日（土）開催の暑気払い報告と反省会。

１０月３日（土）開催の経営者研修会の報告と反省をそれぞれ実施。

なお廃業された木下氏の後任の人選、総会は日帰り旅行を検討。

・阪南支部（坂東支部長：理事）

１０月３１日（土）役員会を開催。

内容は次期役員の選任。

◆その他

・１１月２１日（土）第２回マイナンバーセミナーをアークホテル大阪心斎橋で開催。

マイナンバーが届く前にとの事で設定しており内容は「マイナンバー通知にあたり気をつけないといけないこと」「個人事業主、法人がしなければいけないこと」等について実施する。

・全製工連から依頼（東京工組実施）の経営課題のためのアンケートにつきまして１０月３０日（金）発送の製本新聞と同封しお送りしております。
回答方ご協力をお願い致します。
・大商関係の講演会の参加依頼がございます。
当工組も紙、印刷部会に所属し理事長は常任委員に選任をされております。

それらから「森永卓郎氏・経済講演会」（１２月４日・金午後５時から）への参加要請がございます。

無料でどなたでも参加頂けますのでよろしくお願い致します。

明日、組合員の皆様にはＦＡＸで周知致します。
・田中常務理事から、
広島の日宝綜合製本株式会社並びに広島日宝製本株式会社の代表取締役社長交代の報告があった。
平成２７年１１月吉日、岩坪誠次郎氏が代表取締役社長に就任、玄田恭三氏は代表取締役社長を退任し日宝綜合製本株式会の取締役会長に就任。
・寺川専務理事から前理事長の澤田政紀氏から寄付があったことが報告された。
最後に富塚副理事長から、

「本日はマーブルに関するミニ講習会がございますので、短時間で理事会を終了することとなります。

理事会も年内後１回ですが来月もまた元気でお会いしたいと思います。

ミニ講習会はしっかりと聞いて頂きたいと思います。」

以上で理事会を終了した。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

本日はマーブリングについての講習会を実施する為短時間で理事会を終了と致しました。

◆講習会テーマ　　「マーブリングについて」資料あり（略）
◆講　　　　師　　田中手帳株式会社　　有元　様
◆開催時間等　　平成２７年１１月１１日（水）午後７時１５分～４０分
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